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Ata EIetrônica da 53 Sessão Extraordinária, da 13 Sessão Legislativa da 18e Legislatura

QA25/2O28) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária; Abertura: 75/tO/2025 - 08:20hs;
E ncerra me nto: !5 / tO I 2A25 - 09 :30hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa AlmeidalPSB; Secretário Ad hoc
Orlando Victor Bezerra Lopes/PT.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos/PP; Antônio Fábio Dias
Ferreira/PDT; Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT; Francisco Alexandre Lopes
Pelúcio/PDT; Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Orlando Victor Bezerra Lopes/PT. Ao
todo 06 (seis) Vereadores presentes na sessão. Ausentes: Ana lsabelle Gomes
Tavares/PSB; Francisco Santiago/PDT; Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD; Márcio
Parente Pereira/PSD; Sad Lutfide Lemos MouralPSD.

Matéria da Ordem do Dia: O Sr. Presidente explicou o objetivo da sessão, gue é para
apreciação e votação do Parecer Prévio ns 32512O23, do TCE, relativo as constas de
governo da Prefeitura Municipal de Caridade, exercício financeiro de 2OL8, de
responsabilidade da Senhora Maria Amanda Lopes Costa. Após consenso entre os
senhores e senhoras parlamentares presentes, foi dispensada a leitura de todo o
processo relativo a referida prestação de contas, tendo em vísta, que há dias todos os
edis já detinham em mãos o parecer do TCE, bem como a defesa da Senhora Maria
Amanda Lopes Costa. Em seguida a palavra foi facultada aos senhores Vereadores que
desejassem fazer uso. Não havendo nenhum Edil que quisesse se manifestar, o Senhor
Presidente facultou a palavra à Senhora Maria Amanda Lopes Costa, que não
compareceu e nem enviou representante legal. Neste ínterim, iniciada a discussão da
matéria, o Senhor Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente, Vereador
Antônio Fábio Dias Ferreira e se ausentou da sessão. Assumindo a condução dos
trabalhos, o Vereador Antônio Fábio Dias Ferreira, no exercício da presidência,
comunicou que, levando-se em consideração que o presidente Cícero Almeida se
ausentou da sessão sem justificar, ficaram apenas cinco Vereadores presentes em
plenário, e por esta razão, não há quórum suficiente para apreciação e votação da
matéria que está em pauta. Por isso, não pode prosseguir com os trabalhos e declara
encerrada a presente sessão.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.
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